

陸聲

以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese news paper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

少林奇俠傳 第三集 (三)

(四)學士一言：盡誅衛士

說罷便向四方都作了一個無禮大略。又揚了揚眉道：「慚愧慚愧。連練武的傢伙也沒有！便丟開架子，先在場中打了一套拳頭。却也精神奕奕。博得了不少彩聲。拳腳打完之後，他又向四面望了一望。只見那邊茶攤旁，擱着一根二丈來長的竹竿。地上又有兩三塊見方一尺有餘的青石。周逢春便過去向擱茶攤的人含笑道：「大哥，那竹竿借小弟一用。馬上就可奉還。擱茶攤的見大家都是混口飯吃的人。自然便答應了他。周逢春拿了竹竿，拾了青石。重又走到場中。向衆含笑說道：「剛才練了一路拳腳。沒有甚麼好看。如今且待我把軟硬工夫練出來。請諸位指教。」一邊說。一邊放下青石。將竹竿向場中一插。把手一拱。丟個大鵬展翅的架勢。接着將身一存。兩足一點。霍的飛身跳到竹竿頂上。先用右腳立着。左腳從前高舉。點到耳根。使出朝天一柱香的家數。左腳放下。又換右腳。後來又蹲身下去。做金雞獨立。也是左右開弓。忽見他兩足一蹬。身體一挺。又用右手的大拇指。按住竿頭。做那蜻蜓點水之勢。忽高忽低。升降了好幾次。又一翻身橫批過來。使出脫袍讓位之勢。那竹竿竟如華表石柱一般。連搖動都不搖動。他一個身體。也如蜻蜓一樣。輕便異常。種種家數使出來。把場上看的人。都叫好不絕。周逢春一個個子。翻手。飄然而下。略略定了定神。又向大家道：「剛才練的是軟功。如今要練硬功。指着地上那兩塊青石道：「這青石。並不是小可帶來的。也並沒有甚麼損壞。小可捧着這顆腦袋。和這青石碰一下。若碰開了頭。諸位不可見笑。若碰碎了這塊石頭。諸位也不要叫好。只須擄幾個腰包。來助小子。說罷又故意取兩塊青石在手。拍拍的擄了幾下。以示沒有虛假。當下臉過之後。便撒掉了一塊。然後雙手捧定那一塊。直向腦門上猛力的擄去。只聽拍的一聲響。不知頭破還是石破。且待下文分解。

險死和尚手 啟明

▲夜窺行客察見秘密

至是周龍乃開房與之。後新九以事外出。二僧亦隨之出。九返。二僧乃尾隨之返。及夜飯。又未與同食。更見九與僧始終未投一語。且見面則若不相識。周龍見此。深以為奇。暗念這僧等為故友。何以會相逢若不相識？周固老於江湖者。見此行徑。知必有蹊蹺。着其子潛窺之。入夜周漢乃自板障窺窺。一看之下。也深覺奇詭。原來裏面一僧一尼。時僧尼將寢。正在解帶寬衣。因尼袒露衣。雙拳翹然。乃知為女性。當彼等解衣時。似全身機噐。周漢知二人定有來歷。乃歸告父。父子亦為九危。周漢不直此淫僧淫尼之所為。擬走告新九。俾有以防之。周龍却止之曰：「無庸此。恐打草驚蛇。反為不美。吾儕為彼防範可矣。」周龍父

新九去後不久，僧尼亦起。急問侍者曰：「新九已去乎？何敢程亦不通知也。」侍者曰：「已去多時矣。」僧尼乃即束裝。匆匆就道。直奔向沙路而去。二人跑了一程。始追及新九。時相距不過一箭之地。僧即大呼：「新九慢走，貧僧有言奉告也。」九正匆匆前行。突聞有人呼己。回首視之。則為先前所見之兩個和尚。僧尼已後。知來者不懷善意。擬不理會之。然此時脚步一慢。二僧已一個箭步。縱至新九之前。僧曰：「貧僧與施主素未謀面，未悉有何開罪於施主，而詆毀吾僧至此？今日有你有我，有我有你。你若是好漢且來戰吾三百回合，如勝則甘拜下風，不然休想逃走。」言已雙刀出。尼亦掣出一雙鐵索軟鞭。不待答話。即輪蹄打去。原來僧尼二人。亦曾從師習技。固精通此道者。至是新九始知昨日在渡上失言。開罪彼等。不圖彼等亦諳技擊。待要辯時。則雙鞭已到。祇見雙鞭起處。虎虎作響。若風捲殘荷。打將過來。如此一場鬥殺。實無法避免。乃急將棍一迎。抵住來鞭。順勢把棍一橫。一個烏龍擺尾。還打過去。是時法修亦舞動雙刀。滾打過來。一僧一尼把新九夾着圍攻。新九亦不示弱。連動手中之齊眉棍。左右迎擊。自此一夾一往。打得緊張異常。新九雖勇。然而手中所持者。到底不是條木棍。怎禁得起幾件鐵器之打擊？戰不多時。新九之齊眉棍。已為修法之雙刀。片片削落。祇剩不過二尺餘。新九不禁大驚。暗念此番休矣。此時莫說新九。即再生趙子龍。亦無能為矣。

八大行星

太陽系中最顯著的行星有八。水星。金星。地球。火星。木星。土星。天王星。海王星是也。各依其軌道距日之遠近。繞日一週之時。已約日一週。金星需二百二十五日。地球則三百六十五日又四分日之一。木星需四百三十二日。土星需六百八十七日。天王星需九十四年。海王星需一百六十四年。在二月廿九日為式十九日。繞日一週。便是一年。火星繞日一週需六百八十七日。木星繞日一週需十二年。土星需三十年。天王星需四十八年。海王星距離最遠。要一百六十五年始繞日一週。(日耳曼天文家加雷於西歷一八四六年始發見海王星)。

日本人的幸福

東京共有九百多座軍閥們的紀念像，現在據他們文部省表示。這些像象徵徵武主義。在藝術上絕無價值。將予拆毀。

打敗戰，對於日本人是一種幸福。至少就上面一件事看來。日本人已能從戰敗的慘痛中懂得什麼是藝術了。

反過來看，打勝仗對於某些國家也許是大災禍；因為戰勝的結果。將軍們的勳章越來越大。將軍們的銅像也愈建愈多。誰來留心藝術不藝術呢？

不懂得藝術，還不要緊。最可怕的是長久叩頭於將軍們的銅像之前。日後總要有一天如日本那樣。非吃兩顆原子彈決不清醒。

子一夜未睡。幸亦無事。翌晨天僅曙。新九即啟程。瀕行。告辭周龍。因班事忙。明日又須返廣州趕台脚。不得不絕早啟程。以盡一日之時間。周龍曰：「且慢行，吾看你背負包袱走路，殊不方便，易若吾與一棍挑之，不為妥當乎？乃即取棍與新九。新九曰：「吾物非多，僅此一包袱無須此棍矣。」龍知九處事大意。故不知僧尼之險。第又事大。遂將周漢之雙刀接轉。合力反攻。至僧尼二人。原與新九祇戰個平手。不過新九之棍被削。始吃虧敗北。此番見新九得同一對雙刀。又平添一技生力軍。乃不敢戀戰。折入小路而走。周漢欲追擊之。新九止之曰：「漢兄無謂追他。彼雖不仁，我何必不義？吾儕放之亦屬好生之德。」周漢曰：「此淫僧淫尼，存之實有辱人間，不殺之何用？」新九詰問周漢曰：「漢兄你何以知彼倆為僧尼，又何以知小弟有厄而前來搭救？」周漢遂將

英華公司
Ying Wah Co.
15A Pender St. E. Vancouver, B.C.

精造 專辦
各款中西服式零沽批發價甚相宜
各國名廠時時出品絲髮羊毛線仔等俱全遠近僑胞惠顧希為留意

電話 Pacific 5716

曹新藥行
C. T. SUN
900 Temple St. Los Angeles, Cal., U.S.A.

補腦養心丹 四兩庄五元
鴉標補腎丸 十二樽十元
鹿標耳聾丸 四兩庄五元
牛黃消核丸 每樽二元
男子七疝丸 二兩二元五
消粒解毒丸 二兩二元五
皮膚止癢水 每樽一元二五
立效止痛油 每樽一元
立即止痛片 每打二元

陸海軍衣裳店
25-27 W. Hastings St., Vancouver, B.C.
678 Columbia Street. New Westminster

雲埠 廿五及廿七號 喜市定街西
二埠 六七八號 哥林比亞街

★四季衣裳常備
男女各款衣裳·外
襪·短襪·帽靴·
俱是新款時裝·
貨真價實·認真平
賣·請趁機會購買
必能節儉金錢。

新到大宗 香煙糖發行
價錢相宜

嘉節美菜·式式俱備
仰求各界·男女僑胞
留意光顧·請移玉步

Chungking Chop Suey
178 East Pender St. Vancouver, B.C. Canada. Marine 1734

重慶餐館·日夜開市
嘉節美菜·式式俱備
仰求各界·男女僑胞
留意光顧·請移玉步

華友欲回國者注意
(代理)江蘇省上海大通銀行
河北省天津大通銀行
下列廣東省各城市均有郵政儲蓄銀行開辦

雲埠民治黨支部通告
為通告事照得本黨規章所定凡我黨員每年須要繳納年費以資維持等在案茲查已遵章繳交者固多凡未繳交者希即將年費繳來藉資挹注而利進行為此合行通告俾眾週知

雲埠民治黨支部通告
為通告事照得本黨規章所定凡我黨員每年須要繳納年費以資維持等在案茲查已遵章繳交者固多凡未繳交者希即將年費繳來藉資挹注而利進行為此合行通告俾眾週知

GUM JUNG CO. LTD.
新到大幫布料
精造趨時服裝
旅館餐館用衣
各款工人衣服
家用線仔絨褲
加長羊毛襪仔
遠近僑胞惠顧
批價特別相宜

Jockey Cap
本公司所釀之「馬心帽」商標威士忌酒有如賽馬場之每賽必贏之駿馬蓋此種馬會經長期專家不斷訓練及無限之護理始克成為良馬此酒亦然即經長期有經驗之製釀復裝置橡木桶中始成味香而純之旨酒也

UNITED DISTILLERS LIMITED